
 
 

Саопштење за медије 

Нови Сад, 13.децембар,2021. 

 

СВЕЧАНО OТВАРАЊЕ VI МАНИФЕСТАЦИЈЕ „ЛЕДЕНА ШУМА“ У НОВОМ САДУ 

 

Шеста по реду, зимска манифестација „Ледена шума“ биће свечано отворена у петак, 17. 
децембра, у Дунавском парку, у Новом Саду са почетком у 18 часова. У духу празничних 
традиција, добре забаве, културних дешавања и клизања на отвореном, јединствено декорисани 
амбијент Дунавског парка ће и ове зиме током месец дана постати место сусрета свих генерација. 

На програму отварања публици ће се својим умећем и спектакуларним наступима на леду 
представити новосадски „Хаос аниматори“, талентоване младе клизачице клизачког клуба 
„Војводина“ као и деца из хокејашког клуба „НС Старс“. На централној музичкој-сценској бини 
наступиће и музички састав „Банда дрвена“ а атмосферу ће додатно употпунити и традиционални 
ватромет, којим се сваке сезоне обележава свечано отварање најдуже зимске манифестације у 
Србији.  

Посетиоцима ће и ове године у „Леденој шуми“ бити на располагању „Снежни град“, зимски базар 
и место добрих укуса у оквиру кога ће бити представљена понуда локалних уметника, занатлија и 
новосадских произвођача хране, слаткиша и зимских деликатеса.  

Љубитељи клизања моћи ће да се опробају на модерном и лепо уређеном отвореном клизалишту 
које се простире на 1300 квадратних метара, где је посетиоцима омогућена забава и рекреација на 
леду и на температурама до 15 степени. 

У вечери отварања „Леденe шуме“ први клизачи у овој сезони ће имати прилику да посете 
клизалиште већ у терминима од 19 и 21 час када су омогућене бесплатне улазнице за децу до 12 
година. Посетиоци који имају сопствене клизаљке могу их понети а за оне који их немају, постоји 
могућност изнајмљивања на пуктовима клизалишта. Већ од суботе, смене су  распоређене у седам 
термина који трају по сат и по времена, почевши од 9 часова пре подне па све до 21 час у вечерњим 
сатима.  

У циљу популаризације рекреативног клизања као забавног зимског спорта, „Ледена шума“ кроз 
програм сарадње са предшколским и школским установама и ове године омогућује бесплатне 
групне посете.  

 



 
 

Захваљујући подршци града Новог Сада овогодишњим програмом манифестације биће заступљено 
мноштво разноврсних бесплатних сарджаја у оквиру којих ће бити афирмисано више од 50 
локалних извођача. Посетиоци ће сваког викенда бити у прилици да уживају у уметничким 
перформансима, едукативним радионицма за децу и одрасле, анимацијама на леду, свиркама и 
ди-џеј наступима, изложбама и др. 

На одушевљење најмлађих Новосађана традиционални дочек Дечије Нове године одржаће се 
31.децембра у дневном термину  када ће уз бројна изненађења и градски карневал под маскама 
посетиоци у „Леденој шуми“ бити у прилици да пусте хиљаду балона дечијих жеља из Дунавског 
парка. 

Истовремено, у оквиру програма друштвене одговорности, „Ледена шума“ ће и ове године 
учествовати у бројним хуманитарним акцијама које имају за циљ да у празничном периоду прикупе 
средства за најугроженију децу из Војводине и Србије. У сарадњи са удружењем „Тате 
Новосађани“ током целокупног трајања манифестације прикупљаће се средства и донације за 
лечење наших најмлађих суграђана који су оболели од церебралне парализе.  

Овогодишња манифестација ће трајати до 16. јануара 2022. године. 

Сви програмски садржаји током трајања „Ледене шуме“ одржаваће се уз уважавање препорука 
и прописаних епидемиолошких мера које буду на снази. 

Радно време „Ледене шуме“, цене и сатнице клизања као и програм манифестације доступни су на 
сајту www.ledenasuma.rs 

 

 

http://www.ledenasuma.rs/

